

RUZSICS FERENC BEJELENTÉSE — ELISMERÉSEK ÁTADÁSA

Ünnepi hangulatban a város napján



A keszthelyiek a május 29-től június 5-ig tartó városnapi programokkal is igazolni kívánták, hogy számukra fontos a kultúra, a hagyományok ápolása, az elődeink tisztelete. A belvárosi helyszínek és a városi intézmények épületei a magyar kultúrát és a helyi tradíciókat ápoló rendezvények színterei voltak, a Balaton-parton pedig könnyűzenei fellépők szórakoztató koncertekkel gondoskodtak a nyüzsgő fesztiválhangulatról. Volt sakkbajnokság, több kiállításnyitó ünnepség, táncbemutató, koncert gyermekek és felnőttek számára, és a helyiek ingyenes uszodátogatást kaptak.

A színes és rendkívül változatos programkínálatban jól megfér egymás mellett a magyarságunk ezeréves múltját dicsőítő Szent Korona köré szervezett rendezvénycsokor, a Festicsek öröksége előtt tisztelgő nemzetközi tanácskozás, az 1910-es éveket idéző városi sétasorozat, a Phoenix gályának emléket állító új köztéri alkotás felavatása, a közelmúltban előkerült, páratlanul gazdag zsidó kincsek múzeumi bemutatása, a Lengyel Köztársaság keszthelyi konzulátusának avatása. Keszthely város napja idén egybeesett a Balaton napjával. A szervezők ez alkalommal bohém, vidám programokkal készülve várták az érdeklődőket. Június első szombatján a Magyarok Nagyasszonya plébániatemplomban Kiss László espe-

res mutatott be ünnepi szentmisét, majd a Balaton Színház emeleti folyosóján megnyitották a Vajda János Öregdiákok Egyesülete jubileumi kiállítását. Az öregdiákok a Mozgás Házában megtartották közgyűlésüket is. A lengyel testvérvárosi küldöttség meghívásával tartott ünnepi képviselő-testületi ülés helyszínéül ezúttal a színháztermet jelölték ki, ahol a Keszthely város napja alkalmából polgármesterként tizenharmadik alkalommal Ruzsics Ferenc köszöntötte a megjelenteket. Bejelentette, hogy nem indul immár negyedik alkalommal a polgármesteri tisztviselésért, s szülővárosáért végzett feladatait – amennyiben a választók is úgy akarják – az ösztöli a megyei közgyűlésben folytatja. A támogatóknak kö-

szönetét fejezte ki és azt kívánta, hogy az utána következő vezetés is ugyanilyen lelkeséggel, szeretettel és önzetlen kitartással irányítsa ezt a várost.

A magisztrátus véleményét összefoglaló Papp Péter azt emelte ki, hogy örömmel vették a kastélymúzeum példaértékű munkáját, de utalt rá, a fejlesztéseknél figyelembe kell venni, hogy azok hosszú távon fenntarthatók legyenek működésükben és üzemeltetésükben is. A volt katonaság állami és önkormányzati területén ipari park létesülhetne, ami a város gazdasági élénkülését szolgálná.

(Folytatás az 5. oldalon.)

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny - Roletta
- Szúnyogháló - Napellenző
készítés, felszerelés, javítás.

ct. Főző István
Tel.: 06-30/9465-575,
Tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.



Nyitva tartás:

hétfő: 8:00-15:00
kedd: 8:00-12:00
péntek: 8:00-12:00

Elérhetőségünk:

☎ 30/239-0478

🌐 www.allamkincstar.gov.hu

✉ api.zal@allamkincstar.gov.hu

Magyar Államkincstár

Állampapír-értékesítés

Keszthely, Deák F. u. 47. szám alatt

Szolgáltatásaink:

- ✓ Ingyenes Kincstári Start-értékpapírszámla nyitás és vezetés, amelyre Babakötvény vásárolható
- ✓ 100%-os állami garancia, összegtől függetlenül minden forgalmazott állampapírra
- ✓ Díjmentes számlanyitást és vezetés
- ✓ Adókedvezményt biztosító Tartós Befektetési Számla
- ✓ WebKincstár, MobilKincstár és TeleKincstár szolgáltatások
- ✓ Rövid-, közép- és hosszútávú befektetések

HÉVÍZEN

Pedagógusnap kitüntetésekkel

Kultúrmasor keretében ünnepelték Hévízen a pedagógusnap alkalmából a nemes hivatás gyakorlatit.

A rendezvényen a helyi oktatási és nevelési intézmények kollektívái körében számos elismerés átadására került sor. Az önkormányzati alapítású kitüntetések adományozása mellett a diákok is minősítették tanáraik munkáját. Hévíz város közoktatásáért kitüntetett díjban részesült az Illyés Gyula Általános Iskola pedagógusaként Ferge Zsuzsa Réka, Tóth Zoltánné Dörnyei Éva, Csizsár Andrea, Balázs Árpádné, Porkoláb Annamária, Szekeres Barbara, Holczerné Szabó Ágnes Éva, dr. Farkasné Hrenkó Katalin, Dóber-Horváth Anikó és Franczem Krisztina. A diákok szavazatai alapján az Év tanára címet Kepi-Meliorisz Andrea tanárnő nyerte el. A magyar nyelv és irodalom szakos tanár pedagógiai gyakorlatát az újszerűség, a kreativitás, az új pedagógiai módszerek kutatása és alkalmazása jellemzi, a diákönkormányzat patrónusaként a gyerekek tanórán kívüli rendezvényeinek

szervezésével színesíti az iskolai életet. A Bibó István Gimnázium pedagógus kollektívájából a Hévíz város közoktatásáért elismerésben részesült Balázs Judit, Fraller Csaba,

Podhradszkyne Keserű Tímea, Prágay Éva Mária és Tombor Ildikó. Az Év tanára kitüntetést a diákszavazatok alapján Tar Ferenc nyerte el, interaktív tanítását elismerve.

Az óvoda munkaközösségének szavazatai alapján a Minőségi munkáért díjat kapta Fisliné Baráth Judit, Fonyadt Andrásné és Orbán Eszter.



Ablak MESTER

VERHETETLENEK VAGYUNK!

- MŰANYAG ÉS FA ABLAKOK, AJTÓK
- ÁRNYÉKOLÁS
- GARÁZSKAPUK
- BELTÉRI AJTÓK



A kép illusztráció.

GYENESDIÁS, KERESKEDŐK ÚTJA 14.
TEL.: 06 70/605-6666
 E-mail: ablakmester.keszthely@gmail.com



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

AZ ELSŐ
MINDIG VALAMI
ÚJAT HOZ.



ÚJ ŠKODA SCALA. SOSEM FELEJTED EL AZ ELSŐT.

A meghatározó első dolgokra mindig emlékezni fogunk. Az első ŠKODA SCALA is ilyen, hiszen számos újításával kategóriát teremt modellpalettánkon. Új belső és külső dizájn, már szériafelszereltségként elérhető fejlett vezetéstámogató rendszerek, és hatalmas tér. Próbáld ki márkakereskedésünkben!

SPIRIT AUTO Kft. 8900 Zalaegerszeg, Bozsoki u. 1/D.
 Tel.: 92/599-901 | www.spiritauto.hu/zalaegerszeg

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció.

ŠKODA SCALA modellek WLTP szerint mért fogyasztása 4,2-8,4 l/100km, CO₂-kibocsátása 109-190 g/km.

TÖBB HELYSZÍN IS ÉRINTETT

Kapu a világörökségre

Félidejénél tart a Balatonnál a világörökség-várományosi helyszín turisztikai célú fejlesztési programja, aminek megvalósítására a kormány által biztosított 3 milliárd forint áll rendelkezésre.

A munkálatok a Balatoni Integrációs Kht. vezető szerepével 10 tagú konzorciumi együttműködésben 8 helyen folynak a Balaton-felvidéki kultúrtáján. A keretösszegekből olyan beruházások készülnek el, amelyek egymással összefüggően adnak módot a térség megismerésére, ezek közt érintett Keszthely és Hévíz. A megvalósításban való széles körű együttműködés a világörökséghez vezető utat is jelenti. Ennek részeként újult meg a tavasszal Keszthelyen a Festetics-kastély díszkapuja, mely a város egyik szimbóluma is, szépségével hangolja rá a vendégeket az épület belsejével való megismerkedésre, kiállításainak megtekintésére. Hévízen a gyógytóhoz vezető, szabadtéri ki-



állítással kiegészülő élménysétány létesül. A megvalósítás folyamatban van, a készülő bemutató a látogatók elé tárja a Hévíz-tó páratlan gyógyászati adottságait, a gyógyvíz jellemzőit, a környező lág- és mocsárvilági sajátos élőhelyet. A gyerekeket szabadtéri játékok motiválják a játszva tanulásra. A 2020. június végéig tartó program megvalósítási folyamatáról a badacsonytomaji Folly Arboretumban elkészült fejlesztéseket

bemutatóval beszélt dr. Bóka István, a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke. A világörökség várományosi helyszínek sorában Szigligeten a vár komplex turisztikai fejlesztése történik meg, a balatonfüredi Esterházy-kastély is visszanyeri fényét, Tihanyban a Visszhangdomb, a volt uradalmi magtár, az Apátsági Múzeum újul meg.

A fejlesztések olyan kínálatot nyújtanak a látogatóknak, amik nem csak ponszerű helyek lesznek, hanem komplex attrakciót jelentenek, mindenütt gyermekeknek, családoknak szólóan kidolgozott élményelemekkel.

DK-sajtótájékoztató

A Demokratikus Koalíció (DK) az európai parlamenti választások eredményéről tartott sajtótájékoztatót a közelmúltban

Nagy Zoltán, a megyei közgyűlés tagja köszönetet mondott a rájuk szavazó választópolgároknak és az aktivistáknak. Bejelentette: több éves küzdelem után a DK történetének legjobb eredményét érte el. A voksolásra jogosultak Nagykánizsán 23,6, Keszthelyen 16,8, Zalaegerszegen 16,9 százaléka mondott igent a programjukra. Az európai minimálbér, az európai minimál nyugdíj és az uniós családi pótlék bevezetéséért fognak küzdeni az EP-ben, azért, hogy mi, magyarok is egyenrangú uniós polgárok legyünk. Még nagyobb felelősségtudattal, önmérséklettel, Keszthelyért és Zala megyéért is dolgozva folytatják a felkészülést az ok-

tóberi helyhatósági választásokra – mondta el.

Kovács Viktória választókerületi elnök is megköszönte minden segítőnek, a kampánystáb munkatársainak a kemény helytállást. Jelezte: nem valami vagy valaki ellen, hanem konkrét céllal és üzenettel alkották meg sikert hozó programjukat. Teljes gőzzel, a partnerpártokkal egyeztetve, az eredményeket elemezve, készülnek az októberi helyhatósági választásokra, amit kollektív egység kimunkálásával képzelnek el. A közös keszthelyi polgármesterjelöltet és az önkormányzati képviselőjelölteket a jelenleg is folyó tárgyalásokat követően, hamarosan megnevezik.

A „VÁRVÖLGY BORA” CÍMÉRT

Kiváló borok versengtek

A térség 13 bortelemelője boronként három palackkal nevezhetett arra a versenyre, ahol Várköly legízletesebb fehér-, illetve vörösbort választották meg május derekán. A művelődési házban tartott rendezvényt Barcza Balázs, a falu polgármestere nyitotta meg, jelezve, hogy a megmérettetésre összesen 34 fajta nedű érkezett.



Bernáth Tibor hegybíró, Csersegtomaj díszpolgára; valamint Pásti Mária bort bíráló. Páli Lajos elárulta, hogy egyetlen olyan minta sem akadt, ami a bronzminősítésen alul szerepelt volna. Akadtak ugyan magasabb kéntartalmat hordozó italok, a korai szüret miatt kevésbé gazdag ízvilágú bűfelejtők is, de összességében meglepően sok kifejezetten jó bort kóstolhattak. Az csak utólag derült ki, hogy a gazdák közül legalább kilencen, a bírálókat is tesztelték, mert bizony akadtak olyanok, akik a környéken korábban lezajlott térségi versenyeken

már aranyminősítéssel jutalmazott italokkal újra versenybe szálltak Várkölyön is, vizsgáztatva a grémium szaktudását. Szerencsére sikerült igazolni, hogy az ítések hiba nélkül tudják a dolgukat. A 34 mintából 14 arany-, 9 ezüst- és 10 bronzminősítést kapott, ami azért különös, mert a 2018-as évfjárt, a szeptember eleji csapadék miatt, nem számít a kiválóak közé. Megtudtuk: a gazdák egyre gondosabbak, egyre figyelmesebbek, egyre jobban megfogadják azon szaktanácsokat, amelyek a még jobb minőség elérését célozzák meg.

120 ÉVES AZ ERZSÉBET LIGET

Séta, történelem, természet

A természetvédelem iránti elkötelezettséget erősítő Madarak és fák napja eseménysorozatához kapcsolódva, szeles és barátságosan időjárás közepette, az Erzsébet ligetben ünnepelte a Madarak és fák napját, május második vasárnapján, a Keszthelyi Környezetvédő Egyesület (KEKÖE).



Forstner Anna, a KEKÖE elnöke az ősfás zöld park történetét foglalta össze. Idén 120 éve annak, hogy Festetics Tasziló kialakította az Erzsébet ligetet, amikor az akkori földművelésügyi miniszter, Darányi Ignác felhívással fordult a településekhez, hogy ültessenek tölgy-, hárs-, fűz- és fenyőfákat Erzsébet királyné 1898-ban bekövetkezett halálára. Erre is emlékeztek a vasútállomást és a Helikon strandot összekötő sétány mellett, a látogatóktól elzárt keményfás területen. A rendezvényen Kardos Laura művészettörténész kiemelte, hogy az 1930-ban elhunyt, áldozatkészségéről híres II. Festetics Tasziló a történelmi főnemesség Európában, mégis itthon érezte régi vágású képviselője volt, aki a budapesti Festetics-palotában tartott fényes bál alkalmával sze-

mélyesen is találkozott Erzsébet királynéval. A főúr halálakor így írt róla a Magyarország című lap: „A magyar élet szegényebb lett egy érdekes, markáns alakjával, Festetics Tasziló herceggel, aki a régi világból való arisztokrácia típusát hozta át magával a Trianon utáni Magyarországra. A keszthelyi kastély gazdája születésénél, óriási vagyvonalánál, házasságánál és jelleménél fogva igazi nagyúr volt, császárok, királyok, trónörökösök barátja, bizalmasa. Magyar mágnás: angol gentleman, aki otthon volt egész Európában, mégis itthon érezte magát legjobban, ide kötötte a magyar föld. Távol állott az élet túlekedésétől, de érdeklődött min-

den iránt, ami szép és nemes, bőkezűsége szinte példátlanul s igyekezett segíteni ott, ahol erre szükség volt. Elegáns, disztigált, magas alakja, eltűnik a mai világból, amely már rég nem az ő világa volt.” A program résztvevői dr. Szabó István egyetemi tanár vezetésével egy sétát tettek a Magyarországi természeti értékei között nyilvántartott keményfás ligeterdőben, ahol az idős magyar kőrifák mellett több mocsári tölgyfa, valamint nyár, fűz és platán is megtalálható. A fák közül a legidősebb már több mint kétszáz éves matuzsálemnek számít. A fák között közel negyven védett énekes madár is fészkel.

A PANNON TÁJ ÉRTÉKE, SZÉPSÉGE

Akvarellkiállítás a bíróságon

A „Nyitott bíróság” program keretében a Keszthelyi Járásbíróság épületében május utolsó napján nyitották meg a balatongyöröki kötődésű Dencs Judit művész tanár, festőművész – „A pannon táj értéke, szépsége” című akvarellkiállítását.

Dr. Benedek Katalin, a járásbíróság elnöke köszöntőjében kiemelte: nem az első és nem is az utolsó eset az, amikor lélekemelő művészeti alkotások kerülnek elő a folyosó falaira. Az ítélszéken folyó munkát ugyanis közelebb

szereznek hozni minden érdeklődő számára. Dencs Judit képeinek látványa is hatékonyan segít fel-

oldani a bíróság épületéből áradó szigorúságot.

Zoób Katti divattervező, a fes-



tőművész híres sógornőjeként arról beszélt, hogy Dencs Judit a műveivel mindig tud örömet okozni, mert a képekből egy tiszta lelki nőiség, lágyság sugárzik. A képek pont annyit mutatnak a pannon tájból, amennyi elegendő ahhoz, hogy felismerjük és megcsodáljuk: a Bece-hegyet, a soproni Szent Mihály-templomot, a füredi- és a Szigligeti-öblöt, a Szépkilátót, a tihanyi belső tavat. A „magyar tenger” varázslatosságát, a Balaton természeti értékeinek szépségét felvillantó képek harmóniát árasztva láttatják a művész mély érzelmvilágát, a szeretésben való kiteljesedését. Az alkotásokból sugárzik, hogy ő nemcsak a választott hivatását szereti, nemcsak a természetben oldódik föl teljességgel, de szeretően fordul azok felé is, akiknek a képeivel mindig adni szeretne. A gyönyörű és értékes képeit az öröm, a derű, a tisztesség és az alázat áhítata hatja át.

Az egészségügyi vetélkedő történetének legeredményesebb programja

A nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetsége a Richter Gedeon Nyrt. támogatásával 2019. március és május között megszervezett egészségügyi vetélkedője a verseny történetének legeredményesebb programja volt.

A Hévízen június 7-én megtartott díjátadón a Győr-Moson-Sopron és Zala megyékben meghirdetett versenyben részt vett 49 klub képviselői voltak jelen. A huszonegyedik verseny közel 1700 érdeklődőt ért el, amelynek témái az érdekes és a depresszió betegségek voltak.

Ismeretközvetítés, játékos forma, izgalmas vetélkedő, a társas kapcsolatok ápolása jellemezte ezt az egészségügyi felvilágosító programot. A klubok között nagyon szoros verseny alakult ki, számos azonos pontszámú eredmény született, a helyezések egy-egy ponton múltak.

A jelentkező klubok mindegyike igyekezett a legjobban teljesíteni. Bár háttéranyag segítette a tesztek kitöltését, ennek ellenére a versenyben résztvevők sokat fáradoztak azért, hogy minden kérdést helyesen válaszoljanak meg. Nemcsak el-

olvasták az információs kiadványokat, hanem kutattak, telefonáltak, szakembereket is megkerestek.

A visszajelzések szerint a klubtagok nagyon értékesnek tartották a programot. A tesztek közé egy új típusú feladat – rejtvény – is bekerült, amelyről elismeréssel szóltak a verseny résztvevői. „Sok izgalommal, lelkesedéssel fejtettük meg a rejtvényt. Nagyon jó ötlet volt a rejtvényt. Nagyon jó ötlet volt, szeretünk rejtvényt fejteni. Összességében remek időtöltés volt, no és hasznos is. Várjuk a folytatást!” – írta a rábatamási klubvezető, Tóth Mihályné.

A vetélkedő – az esélyegyenlőség biztosítása érdekében – írásbeli tesztek kitöltésével valósult meg. „Jó ötlet volt a papíron történő kitöltés, hiszen nem mindenki tudja a gépi megoldást. Így a 70–90 év közöttiek is részesei lehettek a programnak”

– jelezte vissza Duplecz Ferencé zalaegerszegi klubvezető.

„Használd, különben elvesz”, tartja a népszerű amerikai mondás arra utalva, hogy a szellemi képességeinket akkor tudjuk minél tovább megőrizni, ha szellemileg is aktívak maradunk. A vetélkedő nemcsak a szellemi frissességet segítette elő, hanem az egészségtudatos magatartás kialakulását is. A programot támogató Richter Gedeon Nyrt. a hazai gyógyszergyártás meghatározó képviselőjeként fontosnak tartja az objektív beteg tájékoztatást, különösen az időskorúak körében. A verseny, a tesztek közös kitöltése a társas kapcsolati háló erősítését is elősegítette. Ez a „társadalmi védőfaktor” az idősebb korosztály számára kiemelten fontos.

KELEMEN BARBARA
kozmetikus

- 1–4D szempillaépítés
- Arckezelések
- Szempilla- és szemöldökfestés
- Gyantázás, smink

Zalaegerszeg, Berzsenyi u. 11.
Tel.: 06-30/469-6953

AZ EMLÉKHELY GONDOZÓI

Jubileumot ünnepeltek

Vonyarcvashegy helytörténelméhez egy legenda fűződik: a téli Balatonon viharba került 40 halász csodával határos megmenekülésének emlékét őrzi a Szent Mihály-dombon általuk emeltetett fogadalmi kápolna.

– Egy régiónak ajándék, ha van örökölthető és látható múltja. A Szent Mihály nevét viselő mi kis kápolnánk egy római őrtorony köveiből, annak alapjaira épült. A hozzá kötődő halászhistoria lehetőség ad nekünk is, késői utódoknak, hogy éljünk vele, illetve belőle – mondta az emlékhelyről elnevezett vonyarcvashegyi civil szervezet elnöke, Horváth Lajos, a közösség 20 éves fennállása jegyében rendezett minapi ünnepségen.

A művelődési házban tartott jubileumi rendezvényt köszöntötte Péter Károly, a település polgármestere, az emlékhellyel kapcsolatos régészeti előadást tartotta a helybeli dr. Müller Róbert, a keszthelyi Balatoni Múzeum nyugalmazott igazgatója.

Ma már az is a múlt, hogy a helybeli Ferenczi Elek lokálpatrióta érzelmű társaival együtt két évtizede megalakította a Szent Mihály-domb Védő és Vendégváro Egyesületét.

– Ezt a közösséget kezdetől fogva a szívós értékmentő munka és tisztesség vezette, s ez vezet minket is – emelte ki a két évtizedes fennállás ünnepén Horváth Lajos, s így emlékezett az azóta elhunyt alapítóra: – Ferenczi Elek jó gyakorlati érzéssel felismerte azokat a lehetőségeket, amelyekkel községünk színesebb progra-

mokkal jelenhetett meg a turizmus terén, erre utal nevünkben a vendégváro kifejezés.

A vezetői staféta később dr. Szanyi Margitához került, aki további rendezvényekkel bővítette az emlékhely vonzerejét, s a civil szervezet nevét is hangsúlyosabbá tette a „domb” elnevezés „hegy”-re való változtatásával. Nyertes pályázatok segítségével a környezet rehabilitációjára kerülhetett sor, elkészült a kápolna megvilágítása. A nyarak egy részét rendszeresen a vonyarcvashegyi nyaralójában töltő Németh János Kossuth-díjas zalaegerszegi keramikumművész alkotásával megjelent a halászhistoria szimbolikus emlékképe.

Horváth Lajos a közösség harmadik elnökeként, Papp Mártától vette át a vezetést, folytatva az eredetileg kitűzött célhoz vezető munkát.

– Szándékunk, hogy szebbé és mind hasznosabbá tegyük azt a helyet, ahol élünk – folytatta az elnök, s méltatta azt a szellemiséget, amivel megtestesül a szervezet nevében foglalt „védő és vendégváro” tevékenység. Beszélt arról, hogy az erőfeszítéseiknek megvan a látható eredménye. Megnőtt az emlékhely egyéni és turistacsoportos látogatása, mind gyakrabban igénylik a turisták az idegenvezetést. Májustól októbe-

rig nap közben nyitva tartják a kápolnát.

A Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváro Egyesületet újabb közeli nagy terve az orgona cseréje, hogy új hangszerral még színesebbé tehesse majd a kápolnai rendezvényeket. Az egyesület 2017-ben az önkéntesség világnapja alkalmával Zala megye első díját kapta. A közösségi hangulat „fellátítja” a gyakran végzett munkát.

Míg többen odafent dolgoznak, lent a szalonnasütőnél készül a harapnivaló. Ebben a mai, mármár élethetetlen tempójú „nem érek rá” világban nekünk ez egy ideális kikapcsolódás – jellemezte az egyesületbeli hangulatot Horváth Lajos.

A BALATONI MÚZEUMBAN

Fiatal tehetségek tárlata

„Fiatal tehetségek a sokszínű múzeumban” címmel nyitottak tíz napon át nyitva tartó időszak kiállítást a Balatoni Múzeumban, május idusán. Ezúttal a keszthelyi Zöldmező Utcai Általános Iskola diákjainak agyagból, fonalból és gyöngyökből készített munkáit helyezték tárlókba.

Gergelys Diána, Balogh András, Horváth Beatrix, Nagy Anasztázia, Rumi Petra, Bogdán Nóra, Kertész Marcell, Gulyás Melánia, Lőrincz Leontin, Lovász Jázmin, Lovász Natália, Erős István, Horváth János és Babina Dániel nagy szorgalommal készített munkáit a Balatoni Múzeum munkatársai: Lehmann Ágnes és Jordán György rendezték „komoly” művészeknek kijáró kiállításra. Egy

múzeumi pályázati projekthez kapcsolódva a gyerekek – többek között – kézműves-szakkörökön is részt vettek. Simon Edit és Bordácsné Kishonti Erika népi iparművészek vezetésével különféle használati és dísz tárgyakat készítettek. Színes fonalakból szőtt, női váll- és kézi táskák; fűzött, gyöngyből készített karpercek és nyálkancok csakúgy helyet kaptak az üveglapok alatt,

mint az égetett, mázas konyhai kiegészítők, állatok ihlette nipppek, só- és örölt pirospaprika tartók; fűszertároló edények. Többször készítették macska, bagoly, hal, teknős és malac formájú díszeket, és akadtak olyanok is, akik a karácsonyi ünnepkörre szánt festett asztaldíszeket alkottak a bemutatásra. A tárlatnyitó ünnepségen Német Péter, a múzeum igazgatóhelyettese dícsérte a jelenlévő gyerekek, türelmét, tehetséget, kitartását, és mindenkit arra buzdított, hogy folytassák az élményt adó tevékenységüket, hogy átörökíthessék az elődök szellemi hagyatékát a jövő nemzedékének.

BÚCSÚ A GEORGIKONTÓL ÉS KESZTHELYTŐL

Sárgultak a fiatal végzősök

Az idei volt az egyetem életében a 145. sárgulás. A Pannon Egyetem Georgikon Karának sárguló hallgatói hagyományos ko-reográfiát levezényelve május közepén búcsúztak a városi és az őket oktató patinás intézménytől. A végzősök most még izgulhatnak a záróvizsgák miatt, ám a nyugtalanság senkinek az arcára sem ült ki a Festetics-kastély parkjában, ahol szüleik és hozzátartozóik körében vettek részt a számukra szervezett ünnepségen.

A résztvevőket elsőként Vonderviszt Ferenc rektorhelyettes köszöntötte, aki első ízben vett részt az ősi hagyományok erejéből építkező ceremónián. A professzor kiemelte: a végzősök diplomáját is e hagyományok, a 220 éves múltira visszatekintés teszi igazán patinássá. Az ifjú gazdaszoknak minél jobb szakembereké kell válniuk, hogy alma materük hírnevét öregbítsék. Rámutatott: „– Ötven éve azt mondtam volna, hogy révbé értek, de azóta nagyot változott a világ. Ma inkább azt mondom, hogy jogosultságot szereztek arra, hogy a startvonalra álljanak. A megszerzett tudás néhány év alatt elavul és szükség van az élethosszig való tanulásra, a tudás állandó megújí-

tására, az ismeretek szakadatlan bővítésére. Önök itt Keszthelyen egy hosszú idő alatt kiérdelt nemes értékek hordozóivá és letéteményeseivé váltak.”

Polgár J. Péter dékán búcsúztató gondolataiban említést tett arról, hogy a Georgikon hallgatója gazdasz érzületű, a mindenkor elkötelezettség hordozója, néha nótás kedvű, véleményt nyilvánít és véleményt formál, tanulmányai közben is létrehoz dolgokat, befolyásol és gyorsabban reagál a világ változásaira, mint az idősebb felnőttek. A sárguláskor az oktató aggódik, hogy a diákja elmegy, majd egy gyors számvetés után észreveszi, hogy van utánpótlás. A közösség megtartó erejében hisz a hallgató és az oktató



is. A most végzettek egyszerű részei és működtetői is a városnak. Sárguláskor a gazdasz számot vetve eddigi teljesítményével, hagyja magát ünnepelni, elértékénnyülni.

Ilyés Ferenc, az egyetem székelyudvarhelyi kihelyezett képzési helyének ügyvezető igazgatója bejelentette, hogy a siker ünnepére érkeztek, továbbá rendet tenni az értéktárakban, ünnepelni húsz székelyföldi egyetemista összedolgozását. „Az elmúlt

három esztendőben megkaptuk a szakmai tudást, a stratégiai gondolkodás alapjait, a vidékfejlesztés eszközrendszerét, az agrártervezés ismereteit”.

Kecskés Norbert turizmusvendéglátás szakos sárguló hallgató a társai nevében búcsúzott az intézménytől.

Az alsóbb évfolyamosok nevében Sándor Bence szőlész-borász mérnök alapképzési szakos hallgatója vett búcsút a társaktól.

A város nevében Vozár Péterné önkormányzati képviselő köszöntötte a gazdaszokat, majd a sárguló hallgatók képviselői felkötötték szalagjukat a Georgikon zászlajára, majd a lobogót átadták az alsóbb évfolyamos társaiknak. A gazdasz nyilvános közös elnéklése után a palotást táncolták el a díszmagyar öltözetben lévő ifjak.

Tanulmányút Lengyelországba

Nemrégiben a Fejér György Városi Könyvtár meghívást kapott a lengyel testvérváros, Sary Sacz település városi könyvtárától, valamint a Lengyel–Magyar Baráti Társaság civil szervezetétől. A szakmai út – melyen a könyvtár igazgatóhelyettese, két munkatársa, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Zala Megyei Szervezetének elnöke, valamint dr. Cséby Géza vett részt – a helyi önkormányzat támogatásával zajlott.

is köszönetét fejezi ki a szakmai út lehetőségéért, a lengyel munkatársak minta értékű vendéglátásáért, valamint dr. Cséby Géza tolmácsolásában és idegenvezetésben vállalt közreműködéséért.

RUZSICS FERENC BEJELENTÉSE — ELISMERÉSEK ÁTADÁSA

Ünnepi hangulatban a város napján

(Folytatás az 1. oldalról.)

E helyen 5–10–20 éves távlatokban gondolkodva új kórház is épülhetne. Az ötletbörzén tanácskoztak a helyi kórház névadásáról, de egyelőre nem tették le voksukat egyetlen néhai gyógyító mellé sem. A város közlekedése nem racionális, ezért forgalomtechnikai szempontból felülvizsgálatra szorul – mondta el. Szerintük be lehet vezetni olyan gépjárműforgalmat korlátozó közlekedési rendet is, ami csak a főszegzonban lenne érvényes. A grémium úgy látta, hogy az állami sportberuházások felfutó időszakában, helyben nem ragadtak meg minden lehetőséget. Papp Péter arról is szölt, hogy itt az idő, hogy Keszthely régi, patinás szállodái végre feltámadjanak az enyészetükből.

Kitüntetésekkel ismerték el mindazok szakmai, közéleti tevékenységét, önzetlen és kimagasló munkáját, akik sokat tettek a város fejlődéséért, ismertségének és elismertségének fokozásáért. Dr. Cséby Géza részére a város érdekében kifejtett, annak hírnevét öregbítő kiemelkedő munkássága, egész életműve elismerésül az önkormányzat által alapított

legrangosabb kitüntetést, a „Keszthely város díszpolgára” kitüntető címet adományozták. A kitüntetettet író, költőt, szerkesztőt, műfordítót, nyugalmazott művelődésisközpont-igazgatót március derekán Jacek Czapotowicz lengyel külügyminiszter a Lengyel Köztársaság tiszteletbeli konzuljának nevezte ki.

A Nagyváthy Néptanegyüttes a város érdekében kifejtett, példaeértékű, magas színvonalú tevékenysége elismerésül megkapta a „Keszthely városért” kitüntető címet, amit dr. Bertalan Zoltán, a néptánegyüttes művészeti vezetője vett át a jelenlegi tánckarvezetők, Hardi András és Hardiné Partics Edina kíséretében. A Pro Cultura Keszthelyi kitüntető címmel elismert együttes négy évvel ezelőtt felkerült a Keszthelyi Település Értéktárba is.

Pappné Beke Judit 2005-től igazgatója a keszthelyi városi könyvtárnak. Dinamizmusának, elkötelezettségének, szakmai hozzáértésének, jó szervező-, irányítóképeségének köszönhetően az intézmény folyamatosan fejlődik, hozzájárulva nemcsak a város, hanem az egész térség kulturális életének gyarapodásá-

hoz. A Fejér György Városi Könyvtár 2006-ban az Év Könyvtára, majd 2017-ben Zala megyében elsőként Minősített Könyvtár lett. Ő a „Keszthely város szolgálatért” díjazásban részesült.

Ugyanezt az elismerést kapta a franciául, angolul, oroszul és németül is beszélő Szörényi Zoltán, aki 2008-tól a Vajda János Gimnázium igazgatója. A mintegy 450 diákot okító iskola letette voksát a minőségi oktatás, a tehetséggondozás és a felzárkóztatás mellett. Ennek köszönhetően kimagasló az érdeklődés az intézmény iránt. Magas a túljelentkezés, a felsőfokú felvételi mutatók 80–90% feletti. A tavalyi statisztikák alapján a gimnázium a 6 évfolyamos gimnáziumok országos rangsorában a 21. helyet szerezte meg. Az igazgató több évtizedes pedagógiai és iskolavezetői munkáját 2012-ben Magyar Arany Érdemkeresztrel is elismerték.

A „Keszthely város szolgálatért” kitüntettetett Tóth Zoltán 2006-tól a mai napig a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Osztályán városüzemeltetési ügyintézőként látja el feladatait. Szaktudásának és munkájának köszönhetően jelentős

eredmények születtek a városi úthálózat fejlesztésében és új kerékpárutak kialakításában. A közgazdászban kifejtett közel 13 éves elismerésre méltó szakmai munkája, emberi magatartása, szociális érzékenysége, udvariassága alapján munkatársai és az ügyfelek körében is nagy megbecsülésnek örvend.

„Keszthely város turizmusáért” kitüntető cím birtokosa idén Buba Zoltán lett, aki több mint húsz évet dolgozott a helyi műszaki igazgatásban. Volt főelőadó, műszaki osztályvezető és városi főmérnök-főépítész, de magántervezőként is számos épületet tervezett. Település-, illetve területfejlesztési és turisztikai tervek megalapozásával, építészeti értékelmések sorozatával is foglalkozott. Majd egy évtizeden át a Keszthelyi Turisztikai Egyesület elnökeként vívott ki tiszteletet, de hosszú évekig a Keszthelyi Térségi Vállalkozók Klubja Egyesület elnöki tisztségét is betöltötte idei visszavonulásáig.

„Keszthely város egészségügyéért” díjat Czinderiné Farkas Magdolnának ítéltek oda, aki 36 év óta a keszthelyi kórház dolgozója. Munkáját évtizedek óta nagy tudással, hozzáértéssel, együttérzéssel és lelkiismeretesen látja el, a betegek legnagyobb elégedettségére, de nagy szerepet játszik a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara keszthelyi szervezetében is.

A „Keszthely város szociális el-

ismerés Gulyás Józeffnére illette, aki a Keszthelyi Nevelési Tanácsadóban diagnosztikai és fejlesztőmunkákat ellátva szerzett elismerést. Folyamatosan tanult, több mint két évtizeden keresztül volt az intézmény fejlesztő pedagógusa. Munkáját mindvégig nagyfokú hivatástudattal jellemezte. Több száz család életében nyújtott hatékony, kimagasló szakmai segítséget munkája során.

A kitüntetettek nevében dr. Cséby Géza mondott beszédet, aki főszereplője volt a következő városi programnak is. A Fő téri épületben, dr. Jerzy Snopek nagykövet jelenlétében nyitották meg a Lengyel Köztársaság Keszthelyi Konzulátusát. Ruzsics Ferenc és dr. Horváth Teréz jegyző mellett a tiszteletbeli lengyel konzul: dr. Cséby Géza is beszélt a konzuli iroda jelentőségéről, amit Varga-Csikász Bence plébános áldott meg.

A móli bejárata mellett avaték fel a Magyar Mérnöki Kamara ajándékát, Bérés János szobrászművész kőből és fémből készült interaktív alkotását, melyet a Festeticsek egykori hajója, a tó máig legnagyobb vitorláshajója: a Phoenix gálya ihletett. A szobor avatásán beszédet mondott Nagy Gyula, az országos, és Lékai Gyula Zoltán, a Zala megyei mérnöki kamara elnöke, a polgármester valamint Fa Nándor magyar hajótervező és -építő, óceáni szőlővitorlázó.

